

Tato příloha tvoří Zvláštní podmínky k Obecným podmínkám a je součástí Rámcové smlouvy. Ustanovení této přílohy obsahují úpravy a doplnění smluvených práv a povinností vyplývajících z textu Obecných podmínek, k nimž je přiložena. Tato ustanovení mohou doplňovat, měnit či rušit podmínky uvedené v Obecných podmínkách. Obecnými podmínkami se rozumí text dokumentu Rámcové smlouvy.

Jednotlivá ustanovení této přílohy jsou uvedena takto:

„Doplňuje se“ – v takovém případě má příslušný text význam doplňující. Nad rámec textu Rámcové smlouvy (Obecných podmínek) stanoví další práva a povinnosti smluvních stran.

„Nahrazuje se“ – v takovém případě se označený text Rámcové smlouvy (Obecných podmínek) ruší a nahrazuje se uvedeným textem.

„Mění se“ – v takovém případě se označený text jiným způsobem mění.

„Ruší se“ – v takovém případě se označený text ruší bez náhrady.

V případě rozporu této přílohy s textem Rámcové smlouvy (Obecných podmínek) má přednost tato příloha.

Při odstranění bodu Obecných podmínek Zvláštními podmínkami zůstává původní číslování Obecných podmínek zachováno.

Doplňování bodů do Obecných podmínek se provádí vždy za závěr příslušného článku Obecných podmínek.

---

### **Bod 3.2 se nahrazuje takto:**

Prodávající objednávku akceptuje tak, že ji podepíše prostřednictvím osoby oprávněné jednat za Prodávajícího a takto podepsanou objednávku zašle zpět Kupujícímu ve lhůtě sedmi pracovních dní od jejího obdržení, případně sdělí Kupujícímu své výhrady a protinávrhy postupem dle bodu 3.4 Rámcové smlouvy. Okamžikem akceptace objednávky Prodávajícím vzniká Dílčí Smlouva. Smluvní strany shodně prohlašují, že se nejedná o časově omezenou nabídku, a proto povinnost Prodávajícího akceptovat objednávku trvá i po uplynutí shora uvedené sedmidenní lhůty.

### **Poslední 3 věty bodu 4.1 se nahrazují takto:**

Vyjma nákladů na dopravu není Prodávající oprávněn účtovat Kupujícímu jakékoli další náklady související s dodáním Zboží. Náklady na dopravu jsou účtovány jako zvláštní položky, přiměřeně velikosti objednávky odstupňované:

- a) Doprava zboží do 50 kg
- b) Doprava zboží do 400 kg
- c) Doprava zboží nad 400 kg.

Prodávající je oprávněn jednostranně navýšit ceny položek uvedené v příloze č. 2 Rámcové smlouvy, pokud roční míra inflace vyhlášená Českým statistickým úřadem překročí 3 %, a to s účinností od 1. dubna kalendářního roku počínaje rokem 2024. Mírou inflace se rozumí přírůstek průměrného ročního indexu spotřebitelských cen vyhlášený Českým statistickým úřadem za předcházející kalendářní rok. V případě splnění výše uvedených podmínek bude navýšení provedeno na základě oznámení Prodávajícího, kdy Kupující je povinen do 10 pracovních dní od takového oznámení sdělit Prodávajícímu své případné výhrady k nesplnění podmínek navýšení upravených Rámcovou smlouvou, přičemž pokud výhrady nesdělí, platí, že k datu oznámení dochází k navýšení, a to o celou hodnotu míry inflace za předchozí rok. Výhrady Kupujícího se mohou týkat pouze chybně uvedené míry inflace nebo nenaplnění výše uvedených podmínek navýšení.

**Bod 7.1 a) až d) se nahrazují takto:**

Prodávající se zavazuje uhradit Kupujícímu smluvní pokutu v následujících případech:

- a) pokud je Prodávající v prodlení se splněním své povinnosti řádně dodat Zboží v termínu uvedeném v bodě 5.1 Rámcové smlouvy nebo sjednaném v Dílčí smlouvě dle bodu 5.2 Rámcové smlouvy, a to ve výši 0,02 % z ceny nedodaného Zboží bez DPH za každý započatý den prodlení s dodáním Zboží při prodlení do 30 dní a 0,04 % z ceny nedodaného Zboží bez DPH za každý započatý den prodlení s dodáním Zboží při prodlení delším, než 30 dní.
- b) pokud je Prodávající v prodlení se splněním své povinnosti odstranit vadu Zboží, včetně vad při předání Zboží a záručních vad, nebo se splněním své povinnosti dodat nové Zboží bez vad v termínech uvedených v Rámcové smlouvě, a to ve výši 0,03 % z ceny reklamovaného Zboží bez DPH za každý započatý den prodlení se splněním uvedené povinnosti. Za cenu reklamovaného Zboží se pro účely tohoto ujednání považuje kupní cena Zboží.
- c) pokud Prodávající neakceptuje objednávku Kupujícího v případě, kdy je podle Rámcové smlouvy tak povinen učinit, ve lhůtě uvedené v bodě 3.2 Rámcové smlouvy a postupem upraveným v bodech 3.2 a 3.3 Rámcové smlouvy, a to ve výši 0,02 % z ceny Zboží uvedeného na objednávce bez DPH za každý započatý den prodlení se splněním uvedené povinnosti.
- d) pokud Prodávající neplní své povinnosti dle bodu 10.1 Rámcové smlouvy, tj. neudrží pojištění v požadované výši nebo neumožní Kupujícímu si existenci pojištění ověřit, ve výši 0,02 % z požadované výše pojistného krytí za každý započatý den prodlení s plněním kterékoli z uvedených povinností.

**Doplňuje se nový bod 7.5:**

Kupující se zavazuje uhradit Prodávajícímu smluvní úrok z prodlení, pokud se Kupující dostane do prodlení s úhradou ceny Zboží dodaného Prodávajícím na základě Dílčí smlouvy a řádně vyfakturovaného dle článku 4 této Smlouvy, a to ve výši 0,1 % denně z ceny Zboží bez DPH za každý započatý den prodlení s úhradou ceny Zboží dodaného dle předmětné Dílčí smlouvy.